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兼業許可願副申


本校　教諭・五月女保幸　より、別紙のとおり兼業許可願が提出されたので下記事項を具して副申します。


記

１　申請書の内容（真否）
毎日新聞社及び全国学校図書館協議会主催の第６６回青少年読書感想文全国コンクールの中学校部門の審査（中央審査）。
願出のとおり相違ありません。

２　学校運営上の支障の有無及び措置
学校職員の休日、週休日、勤務時間外のため学校運営上に支障はなく、特段の措置の必要はありません。

３　校長の意見
当該教諭は、学校図書館教育に長年関わり、全国学校図書館協議会と関わり研鑽を積んでいます。読書感想文コンールの審査員に係る兼業承認願については、全国青少年読書感想文コンクールが全国的に評価の確立した６６年にもわたり継続するコンクールであり、その審査に関わることは教育上有意義であると認められます。報酬もありますが困難な業務に対する適切な対価であり、活動も勤務時間外で短期間であります。
本市教育の充実・振興にとって有益であり、本人の資質向上にも大いに寄与するものであることから、よろしくお取り計らいいただきますようお願いいたします。
